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Cubo Paralelepipedo Cilindro Esfera Cono
Formulas para el volumen de los diferentes cuerpos
Volumen del cubo V=a3
Volumen del paralelepipedo V=axbxc
h Volumen del cilindro V=mnR?%h

Volumen de la esfera V=4nR3/3
Volumen del cono V=R ?h/3

T Volumen del prisma V = area de la base xXh

4 . vV .
Prisma Piramide olumen de la piramide

V = area de la base xh/3
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EJERCICIOS

CALCULA:
a) Elvolumen en dm de un cubo que tiene 2 cm de arista

b) El volumen de un prisma que tiene 20 cm”de &rea de la base y su altura mide 8 cm

c) Volumen de una esfera cuyo didmetro es 4 dm

d) Volumen de un cilindro cuya area de la base es 30 cm?y su altura 8 cm

e) Volumen de un cono cuyo radio de la base mide 8 cmy su altural m

f) En una habitacién de dimensiones 7 m de largo por 5 de ancho y 3 de alto se ha echado en el suelo
una capa de cemento de 20 cm de espesor. ¢En cuanto ha disminuido el volumen de la habitacion?




g) Volumen de un cubo cuya arista mide % de 8 cm

h) Volumen de un cilindro que tiene 10 cm de radio y 24 cm de altura

i)  Volumen de un cono cuya generatriz mide 10 dm y el radio de la base 6 dm

i) Elvolumen de una semiesfera es 24 dm> ¢ Cudl sera el volumen de la esfera en m*?
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